

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики України
до проекту Закону України „Про внесення змін до статті 21 Закону України
„Про лікарські засоби” щодо заборони реалізації (відпуску) лікарських
засобів малолітнім особам”

ініціатори законопроекту – народні депутати України
Плачкова Т. М., Ларін С. М., Крулько І. І. та інші

реєстраційний номер 5122-2 від 25 лютого 2021 р.
(перше читання)

1. Законопроект підтримується за умови доопрацювання.

2. Метою законопроекту є заборона реалізації (відпуску) лікарських засобів (у тому числі з використанням інформаційно-комунікаційних систем дистанційним способом) малолітнім особам, а також доставки лікарських засобів малолітній особі як кінцевому споживачу.

Реалізація законопроекту дасть змогу врегулювати на державному рівні питання унеможливлення неконтрольованого доступу до лікарських засобів неповнолітніх осіб, що в свою чергу сприятиме зменшенню кількості випадків суїциду серед них.

Водночас законопроектом пропонується запровадити положення, відповідно до якого в разі виникнення сумніву щодо досягнення 14-річного віку покупцем лікарських засобів особа, яка безпосередньо здійснює роздрібну торгівлю лікарськими засобами та / або доставку лікарських засобів кінцевому споживачу, повинна звернутися до такого покупця з вимогою пред'явити паспорт громадянина України або інший документ, що підтверджує його вік.

Проте наразі законодавчо не визначено перелік документів, що можуть засвідчувати вік особи.

Натомість Законом України „Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус” визначено документи, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, зокрема документи, які можуть бути у наявності у дитини та містити інформацію про її вік (паспорт громадянина України; паспорт громадянина України для виїзду за кордон тощо).

Крім того, відповідно до Закону України „Про державну реєстрацію актів цивільного стану” передбачено наявність у дитини документів, що підтверджують факт її народження, виданих закладом охорони здоров'я, свідоцтва про народження, які також містять інформацію про вік, проте не є документами, що посвідчують особу, не містять ознак особи (фото), за якими її можна ідентифікувати, наприклад, при купівлі ліків.

Водночас Законом України „Про освіту” передбачена наявність в учнів закладів загальної середньої, професійно-технічної, передвищої та вищої освіти студентських (учнівських) квитків, державні зразки яких передбачають обов'язковість цифрової фотографії студента (учня).



З огляду на зазначене пропонуємо у другому реченні абзацу другого розділу I законопроекту слова „паспорт громадянина України або інший документ, що підтверджує його вік” замінити словами „документ, що посвідчує його особу, або студентський (учнівський) квиток”.

Це дасть змогу запобігти випадкам, за яких дітьми будуть використовуватись документи інших осіб, в яких вказано їхній вік, що в повній мірі відповідатиме меті законопроекту.

Міністр



Марина ЛАЗЕБНА

_____ 2021 р.

